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HCCJICIIOB&HHG 3dBUCHMOCTH KOJIHYCCTBA peHIGHHﬁ YpaBHCHHUA x2 - yZ = M B HaTypaJibHbIX YHUC/IaX OT 3HAYCHHA YHCJIa M

O0BEKT HCCAETOBAHMS: KOIMUCCTBO PCITCHWH YpaBHCHHS — X“—y% = m.

Mpexamer uccaenoBanns: H3yICHNC 3aBUCHMOCTH KOMHYUCCTBA PCIICHUE YPaBHCHHUS
X% — y2 = m B HATYypa/IbHbIX YMC/IAX ,0T 3HAYEHUS YUC/IA M.

I{ean paGoTer: BEIBCCTH (POPMYITHI IS HAXOKICHHUS KOJTHYCCTBA PCUICHWH YpaBHCHAS

2 _ y2 —

X4 —y m, rJae meN.

I'unoresa:

MOKHO TIPC/IMONONHTh, YTO JUIS KakJIOTO 3HA4YCHUS M MOXHO 3a1atk  (OpMyIY,
TTO3BOJISTONIYIO  BEIUMCITATE  KOJIMYCCTBO  PCIICHWH  ypaBHCHMS X° —y“ =m B
HATYpaIbHBIX YHCIIaX.,
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Heenenoepanie 3aBHCHMOCTH KOCTHYIECTBA pEH.IEHHfI YPABHCHHA x"j — :}.-"i = M B HATYPAIbHBIX "THCIIAX OT 3HACHHA YHCTA 111

33,1[3‘[“ HCCIEJ0BAHHA .

1.0mpeaeuTh 3aBUCHMOCTE KOJTHYECTRA PEUICHUH YpaBHEHHS X°—y>=2",
IIe  Z — TIPOCTOC YHCIO,0T 3HadcHHWs n,neEN W BBIBECTH (POPMYITY I HaXOKIACHHUS
KOJIMUCCTBA PCIICHHUHA YPaBHCHHS B HATYPaIbHBIX YHCIAX NpH: Z=2, 7=3, z=3, 7=/,

2. OmnpenenmmTh 3aBHCUMOCTE KOJTHICCTRA PEIICHHH YpaBHEHHSA X°—y°=z"b B HAaTypanbHBIX
THCIaX, TAC Z — COCTaBHOE THCIIO ,0T 3HaUeHHA n, rae zeN,neN, npu: z=6, z=2b.

3. BreiBecTH (pOpPMYITY JUIS HaAXOKIACHHA KOJMYECTRA PENTCHUH YpaBHEHHUS X°—y>=7" B
HaTypaJbHBIX yuciax mpu z=2b, rme zeN,neN.

4. OmnpeaenuTh 3aBHCHMOCTE KOTHIECTRA PEIICHUN YpaBHEHHS X — Y2 =m B HATYPalbHBIX
qUCIax OT ghciaa m, e meN.

5. Bereectn hopMymTy TS HaXOXKIeHE KOTUHECTRA: PETHCHETH YPaRHCHNS X —y>=m, Tae meN72




- AHATIIA? T4 C"TITHT/A2Y
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[asa 1. KoanuecTBo penicHuil ypapHeHEA X2-y?=2", 11¢ Z — mpocToe YHcI10,neN
ITyete 7'=7" 7", tme k+m=n, Torma (x-y)(x+v)= z'z™ wm (X-y)(x+y)=1-z",

_k _

)x—y=z x—y=1

mmd[x-i-y=zm {x +y=2z".
Tak kak x-y<x+y, 1o z8°<z™, k<m u k+m=n, 3HauMHT, k-fig.

| | x—y=1
HmﬂFLUHMxW%%,@ymﬁleﬂ4;+§=2¢*2F%xﬂﬁ

ey o Xx—-y=1 |x—-y=2
b )X—y=2
ITpu n=3, (x-y)(x+ty)=23.
pu (X-y)(xty) {X+y=2;
x—y=2"
X+y =25

LIpu n=4, (x-y)(x+y)=24. {
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Inasa 1. Koin4yecTBo pelieHuii ypaBHeHHs X2—y?=2", rj1e Z — npocrToe 4ucio,neN

E—y=21 X—y=2°

I1 =5, (X-y)(x+y)=2°. ;

pr =, (ey)ocy)=2, 1Y 7, L:+y—23-

X—y=2°
X+y=2%

E—y=21
I1 =0, (X-y)(x+y)=2°, ;
pr n=6, (X-y)(x+y) Ix +y = 25 [
x—y=2" \x—y=2% |x—y=2°
Xx+y=2%|x+y=2°"[x+y=2%"

[Tpu n=7, (X-y)(x+y)=2. [

[Tpu n=8, (K-y)(ﬁ+y)2[

x—y=21{x—y=22{x—y—23

x—y=2""|x+y=2°"|x+y=2°
x—y=2" |x—y=2° |x—-y=2° |x-y=2*
x+y=2% [x+y=2"" [x+y=2%" |x+y=25

—_— = 1 —_ = 2 —_— = 3 —_ = 4
[Ipu n=10, (x-y)(x+y)=2". {K y=2 ‘L}E y =2 ;J:i y =2 .,K y=2

[Ipu n=9, (x-y)(x+y)=2°. [

X+yp=2° [x+y=2%[x+y=2""x+y=2°

PefakTupoeaTte B WPS Office




I'nasa 1. KonnyecTBo peleHuii ypaBHeHHs1 X>—y?=2z", 1j1e Z — MPocToe Yucja0,neN

Botgoowt
1. Yncnma suga 2'u 2™ apIsgr0TCs JenuTenaMy gucia 27,
Tak Kak (X-y)(x+y)= 212™, 1o (X-y)=2' m (x+y)=2™, rae neN.
2. KomuuecTtro penieHni ypaBHeHHS (K) MOKHO BBITHCITHTH

o hopMymne:

E — 1, rnen = 2r,neN u reN,

%1, rnen = 2r+ 1,neN u reN.

K=
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KoauuyecTBO pemenm‘i YPABHCHHSA Xz - yz = Z“, I'I€ Z- IIPOCTOC HEeYETHOE YHCJI0, neN
XZ 7y2= 311’ X2 7y2 — SHI/I XZ 7y2 — 711‘

T O O O A O O O A R
“ 1 1 3 1 5 1 1 5 1 7 1 1 7 1
- 2 1 3 1 2 1 5 1 1 1 7 1

1 33 2 3 1 52 2 3 1 7 2

w

3 S8 56 7 7/

I

3 S 7
33 53 73

()]

35 55 75
34 54 74
33 53 e

(o)

36 86 76

3° 55 7°

34 52 5t 74
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KoyinuecTBO pelieHuii ypapHeHUs1 X* — y2 = 7, 1j1e Z- NPocToe HeYETHOEe YHCI0, NEN
Xz_yzz 311’ XZ _y2 — SHH XZ_YZ — 711_

Buoieoows
1. KoudaecTRO pelieHui ypaRHEHHS X2 — y° = 77, TJIe Z -
[MPOCTOE HEUESTHOC YHCIIO, N € N, He 3aBUCUT ,0T 3HAYCHHUS Z.

2. KommdecTBo penreHUi MOKHO BRITYHCIATE IO OpMyIIe:

HT_1+ 1, rnen=2r+ 1,neN,

K= E rae n = 2r,neNN.
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KosmmyecTBO penieHuii ypaBHeHus X>—y?>=z", rie Z — coctaBHoe uncyio, ZeN, neN

x% =y = 6", (x-y)(x +y) =2m3".

22.33
2:33
22.32
2:32
23.34
22.34
2:34
23.33
22.32
2:3°
i%fegak:m pOEBaThL B WFF{-‘Lgﬂice




KosmuecTBo peniennii ypaBHenusi x>—y?>=z", rje z — cocraBHoe uncJio, ZeN, neN

x* —y? = 6", (x-y)(x ty) =230,

z-m PepakTupoeaTtb B WPS Office




KosmmuecTBO penieHuil ypaBHeHHs X>—y>=2", r1e Z — coctaBHoe 4ucyao, ZeN, neN

x* —y* = 6", (x-y)(x+y) =230,
6 12 (23 17

24.36
23.36
22.36
2.36
25.35
24.35
23.35
22.35
2.35
25.34
24.34
23.34
22.34 n-2
25.33
24.33 n-4

ey |
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KosimuecTBO pemiennii ypaBHeHus x>—y?>=z", rje z — coctaBHoe unciio, ZeN, neN

x? —y%=6", (x-y)(x+y) =2"3".
2

25.37
24.37
23.37
22.37
2.37
26.36
25.36
24.36
23.36
22.36
2.36
26.35
DHER
24.35
23.35
22.35
26.34
25.34
24.34
Zoels n-3
6.33

5. -
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Ko/inuecTBO pelieHU il ypaBHeHU X2—y2=7", e Z — cocTaBHoe 4uc0, ZeN, neN
9

x? —y? = 6", (xy)(x+y)=2m3",
I 2 b -

26.38
25.38
24.38
2338
22.38
2.38

27.37
26.37
25.37
24.37
23.37
92.37
2.37

27.36
26.36
25.36
24.36
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KosnuecTBo iemeﬂuﬁ ﬁasﬂemm xz—i2=z“i rae Z — cocrapuoe yncao, ZeN, neN

Bl 2

N =

YOO O RROPRA,_LWANN=-

231 n n-1=(n/2)n-1
(n-1)+(n-1)=2(n-1) 2(n-1)=((n+1)/2)(n-1)
(n-1)+(n-1)+(n-3)=3n-5=3n-n-1=2n-1 2n-1=(n/2)n-1
2(n-1)+(n-2)+(n-4)=4n-8=4n-n-3=3n-3=3(n-1) 3(n-1)=((n+1)/2)(n-1)
2(n-1)+(n-2)+(n-4)+(n-5)=5n-13=5n-2n-1=3n-1 3n-1=(n/2)n-1

2(n-1)+(n-2)+(n-3)+(n-5)+(n-6)=6n-18=6n-2n-4=4n-4=4(n 4(n-1)=((n+1)/2)(n-1)

1)
3(n-1)+(n-3)+(n-5)+(n-6)=6n-17=6Nn-2n-1=4n-1 4n-1=(n/2)n-1

3(n-1)+(n-3)+(n-4)+(n-6)+(n-7)=7n-23=7n-2n-5=5n-5=5(n 5(n-1)=((n+1)/2)(n-1)
-1
3(21-1 )+(n-2)+(n-3)+(n-6)+(n-7)=7n-21=7n-2n-1=5n-1 5n-1=(n/2)n-1

m PepakTupoeatk B WPS Office 1
3(n-1)+(n-2)+(n-4)+(n-5)+(n-7)+ (n-8)+(n-10)=9n-39= 6(n-1)=((n+1)/2)( %

N ~ - ~ f



KOJIMYECTBO BCEX «I0IYCTUMBIX» JleliTelied D yncia z=2"b":
KojuuecTBo «10ycTUMLIX» Jelmteled (D): u3 olliero xojaduyecrsa Jjeldrelieid
yyclla m HeoOX0MMO UCKIIIOYUTD JIEJINTEIN:
1) eciu n=2k+1, To 2™u 2™-be, rue g=1,2,....n;
2) ecim n=2k, To 2", 2™ b¢ , rue g=1.2,....n 1 2"7b "7,
3HAYMT,
1) ecnu n=2r+1, to D =(n-1)+(n-1)n=n-1+n?*-n=n’-1,
2) ecid n=2r, o D=(n-1)+(n-1)n-1=n’-2, rue
(n-1) — kosmmyecTBO Jeaureled Buaa 2%, rue w=1,2,..., (n-1);

(n-1)n — xojuMuecTBo Aeiaurteneild Buaa 254, roe s=1,2,..., (n-1), d=1,2,...,n.

BriBoj
1. KojuuecTBo pelienuii ypaBHeHHs BUa X°—y>=z", npuz=2"-b", rje b —npocroe

HEYETHOE YMCII0, HE 3aBUCHUT OT 3HaueHnus b, K=D/2 (ne 3aBUCUT OT 3HaYeHUs 2 ).
(

]’12
o 1, romen = 2r,neN

2. K={ ,°
, rae n=2r+ N:
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KoJiHuecTRO pellieHuii ypasuenus x2 — y2 = m B HATYPAILHBIX yHeaax, e meN
X* —y? =m:
1.IIpu m=2abc-...-g, rue a,b,c,...,g - HpoOCTbIC HEUETHLIEC YKUCIIA, YPABHEHUE HE
umeet pemenunn, K=0.
2IIpu m=2"b, rue b - npocroe peuérHoe uumciao M n eN, KoJMYSCTBO
WIOIYCTUMBIX» Jienurenend yuciia m: D=2(n-1), 3uauut, K=n-1.
3.IIpu m=2"7!, rue z-upocroe HEYETHOE YUCIIO
a) upu k=2r + 1, (=2d+1 wiu k=2r, t=2d+1 wnu k=2r + 1, t=2d
D=(k-DtHk-1)=(k-1)(t+1).
B noiayuennoi dopmyne (k-1)t — xojmmdecrso aenureneid suaa 2%-bé, rue w=1,2,...,(k-1)
ug=1,2,....t;(k-1) — kommuecrBo neiaurenei Buna 24, rue d=1,2,....(k-1).

K=D/2, K= D&

b) Ipn k=2r, t=2d , KOMTWYECTRO «JIOTTYCTUMBIX» AcnuTencH D Ha 1 MeHbIIIC, UeM B
TIYHKTE 3a), Tak Kak (X-y) #(X+y), To (X-y) #2K2 b2 p (x+y)#2k2bt2,

3naant, D=(k-1)(t+1)-1, Torna K_(Hlj(lz(_l)_l
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eCTupoBaHue (pOpMyJibl

(k-1)+(k-2)+(k-3)+(k-5)+(k-6)=5k-17=5k-14-3=

=5k-2k-3=3k-3=3(k-1)=18

(k-1)+(k-3)+(k-5)+(k-6)+(k-8)+(k-9)+(k-11)= =48
=7k-43=7k-39-4=7k-3k-4=4k-4=4(k-1)=48
(k-1)+(k-7)+(k-9)+(k-10)+(k-8)+(k-12)+(k-13)+ +(k-15)=7k-67=7k =80
-63-4=7k-3k-4=4k-4=4(k-1)=80

9(k-1)+(k-2)+(k-3)+(k-5)+(k-6)=13k-25= =66
=10k-4 =66

7(k-1)+(k-2)+(k-4)=9k-13=7k-3=32 =

(k-1)+(k-2)+(k-4)+(k-6)+(k-7)+(k-9)=6k-29= =31

=4Kk-9 =31

(k-1)+(k-3)+(k-4)+(k-6)+(k-8)+(k-9)+ =58

+(k-11)+(k-12)=8k-54=5k-12 =58

(k-1)+(k-3)+2(k-4)+2(k-5)+(k-6)=7k-28=7k-4k-=3k=21 =21
PepakTupoeatk B WPS Office

2(k-1)+2(k-2)+2(k-3)=6k-12=6k-2k-2=4k-2=18 =18

18



PelleHne ypaBHEHNS X2 —y2=m

4. Npn m=2"abc, roe a,b,c — NpocTblie HEYETHbIE MHOXUTENN
D=(n-1)+(n-1)+3(n-1)+3(n-1)=8(n-1), rae:

(n-1) —konn4yecTBO Aenutenen suaa 2%, roe w=1,2,...,(n-1);
(n-1) — konn4yecTBO AenuTenen snga2sabe, roe s=1,2,...,(n-1);

3(n-1) —konn4yecTBO Aenutenen smaa 29a unum 249¢,unn 29, roe d=1,2,...,(n-1);

3(n-1)- KonnyecTBO AenuTenen eunaa 2<ab nnu 2<be, unu 2¥ac, rae k=1,2,...,(n

KonunuyecTBo pelweHunit ypaBHeHus: K=D/2=4(n-1).
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Pemenne ypapHeHHA X2 — ¥ = m

5. Ilpu m=abc...d, rae komuuecTBO MHOKHUTEIIEH, CTOAIIMX B TTPABON YaCTH - HEYETHOE YUCIIO.

a) [Ipm m=abc, rae a,b,c — MpoOCTBIC HEUETHBIC MHOKHTEITH.

D= Cly+C2+CoHI=3+14+Ch,=4 + - - = 4 + 4 = 8=, 1te

- C! 3 — KOJIMHECTBO 1IPOCTBIX MHDH{HTﬂﬂﬂfI, KasKJIblH H3 HUX — JICJIMTE/Ib YHClIa 1.
- C33 — KOJIMYECTBO BCCX BO3MOKHBLIX HpGHSBEHEHHﬁ 3 ABYX IIPOCTBIX MHU}HHTGJ]EfI;

- C33 — KOJIMHCCTBO BCCX BO3MOMIBIX HpGHSBEHEHHﬁ ns3 T]Jé}i IPOCTbIX MHGH{HTEHEﬁﬁ;

- 4yHCiI0 1— JelMTels Yrucia m.
JameruM, uto D=23, K=D/2=4=2",

0) ITpu m=abcde, rue a,b,c,d,e — npocrbie HeYETHLIE MHOKHUTEIIN.
D=C! +C?AC3 ACHAC A 1=5+C +C° A 1=5+20+6+1=32=27, 3nauuT, K=32:2=16=2"
B)lIpn m=abcde.. ., roe a,b,c,d,e,...,f — npocTeie HEUETHBIE MHOXKUTENH, UX Beero p=2k+1.

D= Clp"}'cgp'l'@%ﬂé @jﬁﬁaafﬁg%ﬁé FafseTorga K=2r1, 20




Pemenne ypagHeHns X2 — y2=m

6. ITpu m=abc...d, r1¢ KOIMYCCTBO MHOKHTCICH, CTOSIIMX B IPABOH YaCTH - YETHOC YHCIIO
a) ITpu m=ab, rac a v b-npocThic HCYETHBIC MHOMKHUTCIIN:
D=1+ C,+(C>,=4 =2-, konuuectro peuicHuii: K=D/2, K=4:2=21,
b) [Ipn m—abcd, rae a,b,c,d - 9eTLIpe TpOCTLIe HeUETHLIE MHOKHUTEIN:
D=Cl, +C?,+C},+ C* +1=4+ C*. +1+1=6+10=16=2", K=D/2, K=16:2=8=2",
¢) Ilpu m=abcedek, riae ab,c,d,¢,k- ecTh NPOCTLIX HEUETHBIX MHOKHUTEICH, KOJIMYCCTRO PCIICHMH
VPABHCHMA

1 2 3 4 5 6 3 5 | —
D=(Cl g €2+ +CH g+ O HCogH1)=(6 +C T+ 14 1) =(8 5 3)'+5!{?—5)!)
1:-2-3-4-5:6-7 1:2:3:4-5-6-7

= = (8 + 35+ 21) = 64=2° K=D/2=32=2",
1-2-3(1.2:3:4)  1-2:3-4.5(1-2")
d) ITpn m=abed. ...w, e a,b.c.d,...,w— NPOCThIC HCUETHBIC MHOKUTCIIH, UX BCCro p—2t.
D=1 +C' + C*+C+ .. +CP,=2P, Torma K=2v"

7!

BblEU,H,: x? — b I]L I1pH lll—ﬂdeL 11[0 KOIHYCCTBO IIPOCTHIX HCYCTHBIX MHOMHTCIICH B llpﬂ.B{}H HYaCTH

YPaBHCHUA paBHO p, K=2r1,
C'=1 u C'+C! A+ C O L +Cr =20,
D=1 +C' 7+ C2,+C3, +. mﬁﬂﬂ@*@ﬂﬂﬂﬁmwﬂ*’aﬁ Oftiger =2v,

2




PelleHue ypaBHEeHUA X2 — y2=m
7. Mpu m=anbick...df, roe a,b,c,..,d — NpocTble HEYETHbIE MHOXUTENU U N, tK,
.,f — HaTypanbHble Yncna,
D=(n+1)(t+1)...(f+1) [2].
K=((n+1)(t+1)...(f+1)):2.
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JARTHOYCHHC
BuiBo/bI:

1. KonmuuecTBo pereHui ypaBHEeHUS X —y°=2", Ti¢ NEN MOKHO
BBIYMCITUTE IO Gopmyrie:

2— 1, rnen = 2r,neN U reN,

K=

— » TAen = 2r + 1,neN u reN.

2

2. KosmmuecTBo pemennit ypaBHeHHUs x°—y°=7", N€N, MOKHO BBIYUCIIMTH 110 (HopmyIie.
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JakIodYeHHe

| .KonmuuecTBo pemenuit ypaBHeHHS X*—y?=m, rae meN:
a) Ecmu m=2abc-...-pg, rae a,b,c...p,g — OpOCTbIc HEUETHBIC UMCTA, TO YPABHEHHUE HE
umeer pemeHnd, K=0 (mpm mo0oOM KOMWMYECTBE MHOXKHTENEH B TIPaBOM  4YacTH
YPaBHEHHS );
b) Ecnu m=ab, rae a u b — npocTeie Heu€THBIC uKCHa, To K= 2;
c) Ecmu m=2"b, rme b — nmpocTtoe Heu€THOE uncho ¥ neN, To K=(n-1);
d) Ecnim m=2%z" rae keN, teN, z — npocToe HeuéTHOE YHCTO, TO
(t+1)(k—-1)
2

, ranetu k— 4éTHble YU,

(t+1)(k—-1)-1
2

, Tae tuk,unut unu k — HedéTHbIe YU CaAa

¢) Ecmw m=abede...f, rme a,b,c,d.e,....f — TIpocTeic HEUETHBIE MHOXKHUTENH M WX
KOJTWYECTBO PABHO p, TO K=2P!;
f) Ecmm m=a"bick...d" roe a,b,c,...,d — nmpocTeIc HEYETHBIC MHOKHUTEIH,
un, t.k,....,f — saTypansueiec uncna, To K=((n+1)(t+1)...(f+1)):2.
Pepaktupoeate B WPS Office 24




Cnucok ucnosbsyeMbiX UICTOYHUKOB:
1. 3agaHna 061acTHOrO MUHU - TYpHUpPA OHbIX MaTeMaTukoB 2020.

[O9neKTpOHHBbIW pecypc]. — Pexum poctyna: https:

//moiro.by/HanpaBneHuna/paboTtTa-c-AeTbMU-U

yyawmnMnca/TypHUpbl/MUHU-TYPHUPbI-FOHbIX-MaTeMaTuUKoB - [laTa
poctyna:12.11.2022.

2. KombuHaTopuKa: OCHOBHble npaBuia u hopmynbl. [DNEKTPOHHbIN

pecypc]. - Pexxum pgoctyna: https://va-znau.ru/znaniva/zn/ - laTa

poctyna: 15.11.202
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